

什么是中期报告？

人们广泛认为心理健康服务已经触及危机点，这才促成了维多利亚州心理健康系统皇家委员会的设立。许多有精神疾患的人没有在本应可以实现最佳疗效的时间和地点获得治疗、照顾和支持。

委员会的中期报告包括一些优先建议措施，它们针对相关紧迫需求以及为改革心理健康服务奠定基础。这是重要的第一步。

最终报告将于 2020 年 10 月发布，委员会在报告中提出的建议措施将以大胆创新的方式改革维州的心理健康系统。

中期报告提出了哪些建议？

- 针对心理健康投入资金的新方法（税收或专项收费），以确保大幅提升对心理健康的资助——不是现在但考虑将来。
- 成立维多利亚州精神和福利合作中心，整合不同技能和专业技术人员，为所有维州人谋求更好的心理健康服务。
- 新增 170 张青少年和成年人精神健康急症床位，帮助缓解需求领域的紧迫压力。
- 扩展自杀未遂后的医院延伸项目（HOPE）至心理健康服务的所有领域，连接乡郊医疗服务以及新增的支持延伸项目，为儿童及青少年提供后续照顾服务，为面临自杀风险的维州人增加支持服务时间和延伸项目。
- 创建原住民社交及心理健康中心，增加维州各地的原住民社交及心理健康团队。
- 设立维州首个精神健康住宿服务，将其作为急症收治的替代方案，服务由那些有精神疾患切身体验的人来设计和提供。
- 增加那些有照顾精神病患客户和家人切身体验的从业人数并提供支持。
- 解决从业人员短缺问题以及准备好进行改革，其中包括通过更多培训和招聘途径增加公共心理健康服务的护士和医疗保健人员的毕业生人数。
- 设立心理健康执行办公室，开始推行这些建议措施。

这是最终报告吗？

不是，最终报告将在 2020 年 10 月发布。

谁将执行这些建议措施？

维多利亚州政府致力于执行皇家委员会提出的所有建议措施。

委员会已建议成立心理健康执行办公室来执行相关建议措施。

如果我对中期报告有疑问应该怎么做？

如果中期报告没有回答您的疑问，您可以通过以下方式与委员会联系：[电子邮件 contact@rcvmhs.vic.gov.au](mailto:contact@rcvmhs.vic.gov.au)、电话 1800 00 11 34、或写信至 PO Box 12079, A'Beckett Street, Victoria 8006。

如果您需要口译员帮忙，请致电 03 7005 3010。

我能索取一份中期报告的打印版吗？

皇家委员会致力于减少工作对环境的影响。因此，委员会鼓励大家在我们的网站上阅读中期报告和总结文件。

如果您上不了网，可以尝试使用本地图书馆。

中期报告是否提供无障碍版本？

委员会的网站上即将提供中期报告和总结文件的无障碍 Word 版本。

如果您希望知道这些版本的发布时间，或者您希望讨论无障碍版本的需求，则可通过 [电子邮件 contact@rcvmhs.vic.gov.au](mailto:contact@rcvmhs.vic.gov.au) 或致电 1800 00 11 34 与委员会联系。

中期报告为什么没有回应所有问题？

皇家委员会的调查期还没有过半。中期报告只是个开始。我们还有很多工作要做。

委员会听取了各方广泛意见，人人都希望做出贡献，让这个系统能更好地服务每一个人——切身体验精神疾患的人、照顾者和家人、工作人员、学者、精神健康和其它机构等。

委员会收到了 3,200 多份意见，特派专员或委员会人员已经阅读了每一份意见。

这些意见将持续影响 2020 年 10 月发布的最终报告的相关工作。

中期报告是否提供意见征询程序？

我们不会就中期报告正式征询意见——我们只是盘点截至目前收到的意见，以及建议措施只是应对一些紧迫需求和为将来的改革奠定基础。

委员会将继续通过正常渠道接收来信：寄信至 PO Box 12079, A'Beckett Street, Victoria 8006，或者发电子邮件至 contact@rcvmhs.vic.gov.au。

我如何持续参与这个项目？

委员会目前已经收到许多社区意见，渠道包括咨询、意见提交和公众听证会。这些意见将持续影响委员会的后续工作。

委员会将不再进一步征询意见。目前正在从广泛信息收集阶段过渡至详细分析和系统设计阶段。

委员会将继续与切身体验精神疾患的人员合作，并且编撰最终报告。

委员会将在 2020 年 4 月/5 月期间举办更多公众听证会。

包括公众听证会在内的更多关于持续参与工作的信息将在未来几个月发布在委员会的网站上。

您可以通过 [联系方式](#) 页面注册收取更新信息。